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Svoz odpadů od dubna r. 2023 jinak – jdeme cestou vlastního svozu
Více než rok se intenzivně zabýváme, jak zlepšit svoz odpadů a 

jak zmezit razantnímu každoročnímu zvyšování cena najímaných 
odpadových služeb. Zpracovaná studie z konce roku 2021 nás 
nasměřovala na kroky, které začínáme realizovat a které budou 
následovat i v dalších letech. Cílem je odpadový systém upravit 
tak, aby byl pro občany srozumitelný, pohodlný a motivační. Jed-
noznačně musíme docílit 50 % snížení množství směsných ko-
munálních odpadů (odpady v popelnicích). Důvodem je výrazné 
zdražení tohoto odpadu, který bude každým rokem zatížen vyš-
ším skládkovacím poplatkem a pak další fakt, že od roku 2030 
se již bude muset využívat pouze energeticky, což znamená další 
náklady na přepravu do vzdálených zařízení. Vysoké náklady se 
promítají do místního poplatku za odpady.

Jak toho lze docílit? Do popelnice by se měl dávat pouze zbyt-
kový nevyužitelný odpad. Odpady, které jdou využít, by měly být 
odloženy do samostatných nádob na tříděné (separované) od-
pady, což jsou plast, papír, sklo, kov, bioodpad, nápojový kar-
ton, textil, jedlý olej a tuk. Toto již funguje nyní, ale výsledek je 
jen poloviční – popelnice jsou zaplněny asi polovinou využitel-
ných odpadů!

Hanušovice jsou cestou vlastního svozu odpadů již od dub-
na. Hlavní změnou je pořízení vlastního svozového vozidla, které 
začne jezdit od dubna a bude samostatně svážet jednotlivé dru-
hy odpadů. Ty budou odváženy do různých zařízení, které byly 
vybrány výběrovým řízením, aby bylo docíleno nejvýhodnější 
ceny. Snaha je, aby byly svozové dny podobné těm zavedeným, 
ale v některých případech se budou měnit, abychom nastavili 
ty nejoptimálnější trasy. Prosíme tedy o shovívavost a trpělivost 
při rozjezdu vlastního svozu odpadů. Cílem je nastavit vše tak, 
abychom minimalizovali náklady na odpady.

Všechny nádoby na odpady budou očipovaný – dojde k adres-
né evidenci. Co to znamená? Každá nádoba bude opatřena RFID 
čipem s informací, o jakou nádobu se jedná, jak je veliká, pro 
jaký druh odpadu je určena, ke které nemovitosti je určena a pak 
datum i čas každého výsypu. Montáž čipů provedou zaměstnanci 
města a o postupu vás budeme dále podrobně informovat. K 
čemu to bude sloužit? Město získá přesný přehled o vývozech 
jednotlivých nádob, o množství odpadů u konkrétních nemovi-
tostí a o celkovém množství odpadů při svozech odpadů. Pak je 
také záměr, že by se asi od roku 2025 zavedl motivační místní 
poplatek za odpady z nemovité věci s vazbou na skutečně vyve-
zené nádoby od jednotlivých domů. Zjednodušeně řečeno: „kaž-
dá nemovitost zaplatí za skutečně vyvezené nádoby se směsným 
komunálním odpadem podle její velikosti“ neboli „zaplať za od-
pady, které vyhodíš“. Zpoplatněny budou jen popelnice (kontej-
nery) se směsným komunálním odpadem! Pak bude odměněn 
ten, co vytřídí vše využitelné a ten kdo nemá zájem, ten to zapla-
tí. Půjde o spravedlivý systém.

Nádoby na tříděné odpady se přiblíží k domům. Další novin-
kou je snaha přiblížit nádoby na tříděné odpady co nejblíž k do-
mům, aby třídění bylo co nejpohodlnější a tím byla co nejvyšší 
ochota třídit. Hanušovice uspěly v dotačním titulu z OPŽP a bu-
dou pořizovat popelnice o objemu 240 l na plast a na papír. Ty 
by měly přijít k rodinným domům. Vývoz bude asi 1 x za měsíc. 
Pokud dopadne nákup podle předpokladu, pak by se mohly roz-
dávat (město je bezplatně vypůjčí) po prázdninách, tj. cca září-

listopad. 
U panelových a bytových domů by mělo postupně dojít také 

k přiblížení stávajících nádob a nejlépe k adresnosti, aby bylo 
znatelné, které nádoby jsou určeny ke konkrétnímu domu (nebo 
vchodu).

Bioodpady jsou také využitelné odpady a měly být sbírány 
samostatně, ale jen s podmínkou, že budou čisté. K bytovým 
domům budou na základě požadavku přistaveny hnědé kontej-
nery 770 l, které se budou zamykat a využívat je budou pouze 
ti, co chtějí třídit. Rodinným domům budou nabídnuty domácí 
kompostéry o objemu cca 1000 l, které jsou vhodné pro všechny 
bioodpady rostlinného původu z kuchyně. Kompost nejde vyrobit 
jen z trávy a mix bioodpadů je ideální.

Nádoby na odpady by se měly zamykat. Pokud půjdeme ces-
tou motivace „zaplať, kolik vyhodíš“, pak by měly být veřejně 
přístupné nádoby uzamčené. Pokud jsou nádoby u rodinných 
domů je jednoduché je jen schovat a přistavit je až k vývozu. 

Město připravuje jednoduchý systém zamykání veřejně do-
stupných nádob na tříděné odpady – zámek na kontejner/popel-
nici. Zámky na nádoby pro tříděné odpady budou zafinancovány 
městem (pro domácnost univerzální klíč na všechny nádoby na 
tříděné odpady).

Pokud bude potřeba zamykat nádoby na směsný komunální 
odpad, město sežene vhodné zámky s klíči a za výhodnou cenu 
je prodá nemovitostem, které dají požadavek.

Shrnutí:
- od dubna začínáme postupně realizovat změny v odpado- 

 vém systému
- od dubna bude svoz všech odpadů vlastním vozidlem
- od dubna dojde v některých částech ke změně dne svozu
- od dubna začne čipování všech nádob na odpady
- od března začne komunikace o systémovým změnám  

 s vlastníky a správci bytových domů
- od května začne úprava veřejných míst pro tříděné odpady
- od září budou rodinným domům předány samostatné  

 nádoby na plast, papír a kompostéry
- asi od roku 2025 bude zaveden motivační místní poplatek  

 z nemovité věci „zaplať, kolik vyhodíš“ – výše platby bude  
 podle vyvezených popelnic/kontejnerů za rok 

- cíl – snížit množství směsného komunálního odpadu  
 (v popelnicích/kontejnerech) na 50 %

V dalších číslech zpravodaje, na webu města www.hanusovi-
ce.info a v informačních letácích se postupně budete dozvídat 
další informace a podrobnosti k uvedenému.

Město Hanušovice se rozhodlo, že odpadový systém upraví 
tak, aby byl čitelný, pohodlný, moderní a ovlivnitelný přímo ob-
čany. O výši platby si tedy občané rozhodnou sami. Je to tedy 
na Vás. Děkujeme, že jste uvědomělí a ochotní dělat pro sebe 
to nejlepší. Jde o vaše/naše životní prostředí, jde o správnou 
věc a o vaše/naše peníze.

 Město Hanušovice
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Vážení a milí spoluobčané,
Jak již jistě víte, chystáme v oblasti odpadového hospodářství 

převratnou novinku. Koncem tohoto měsíce měníme od píky 
systém svozu odpadů v Hanušovicích a místních částech. Pře-
cházíme od firmy Recovera a bereme vše do vlastních rukou. 
Vlastními silami zajistíme veškerý svoz odpadů (SKO – směsný 
komunální odpad, plasty, papír, sklo, BIO) a tím dojde k několi-
ka zásadním změnám.

Doposud firma Recovera zajišťovala svoz směsného komu-
nálního odpadu dvěma svozovými vozy v jeden den, a to vždy v 
pátek. Město Hanušovice bude mít jeden vlastní svozový vůz, a 
proto svoz SKO bude rozvržen do dvou po sobě následujících dní. 
Každé pondělí svezeme Hanušovice, včetně horních Hanušovic. 

V úterý budeme svážet místní části Hanušovic, tedy: Hynčice nad 
Moravou, Vysoké Žibřidovice, Žleb a Potůčník.

BIO odpad budeme vyvážet v pátek, jednou za 14 dní – a to v 
sudý týden.

Ve svátky se svoz odpadů neprovádí, proto sledujte náhradní 
termín ve svozovém kalendáři.

Rád bych vás touto cestou požádal o shovívavost a toleranci 
nejen k chybám a nedostatkům, které při zahájení našeho vlast-
ního svozu jistě nastanou, ale také k posádce svozového vozu, 
která se bude snažit udělat maximum pro vaši spokojenost. 
Věříme, že nově zavedená služba svozu odpadů bude pro naše 
město cestou nejen velkých úspor, ale i směrem k udržitelnosti 
odpadového hospodářství a ekologie. 

Třídíme. Šetříme!

MAPO odborné ambulance s.r.o., gynekologická ambulance
Hlavní 190, 78833 Hanušovice

Gynekologická ambulance v Hanušovicích

•	 tel:	588	000	385
•	 mobil:	607	053	323
•	 prosím	objednávání	pacientek:	v	úterý	od	7:00	-12:00	hod.,	ve	čtvrtek	od	12:00	-16:00	hod.	 
 – telefonické konzultace, přítomná jen zdravotní sestra bez lékaře
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Děti ze školky krmí lesní zvířátka
Napadl sníh a při vycházce děti napadla otázka: Jak přečkávají takové 

chladno zvířátka v lese? 
Bylo jim jich trochu líto, tak jsme se s dětmi druhý den vypravili k 

lesu. Vzali jsme s sebou zvířecí dobrotky – jablíčka, mrkvičky a suché 
pečivo. Došli jsme až ke krmelci, kde jsme zvířátkům zanechali ovoce 

a zeleninu. 
I když jsme sledovali stopy… zvířátka jsme neviděli. Přestože byla 

zima, zahřál nás dobrý skutek…
 

 Sedlačíková P.

Odpoledne s poezií – výsledky školního kola v recitaci
„Láska je poezií života a poezie je obrazem srdce i duše.“

 Josef Jan Spáčil

Ve čtvrtek 9. února 2023 ve 14 hodin se uskutečnilo po 3 leté odmlce 
způsobené COVIDEM - 19 - školní kolo v recitaci určené pro žáky I. a II. 
stupně za účasti 51 soutěžících recitátorů, rodičů, prarodičů i povzbuzu-
jících spolužáků a odborné poroty ve složení - vedoucí Městské knihovny 
v Hanušovicích – paní Lenky Tomíčkové, vedoucí metodického sdružení 
I. stupně - paní Mgr. Dagmar Pěničkové, paní učitelky I. stupně - Mgr. 
Anny Janočkové, paní učitelky II. stupně - Mgr. Anny Podgrabinské a 
předsedkyně poroty - PaedDr. Vladimíry Žídkové. Recitaci doprovázela 
příjemná atmosféra a zdravá soutěživost. Podle rozesmátých tváří dětí 
spolu s pochvalnými slovy zúčastněných posluchačů lze soudit, že se jim 
Odpoledne s poezií velmi líbilo a v mnohém je obohatilo o kulturní zá-
žitek z této uskutečněné akce. 

                                                       
A jaké byly výsledky?
    
0.	kategorie	–	žáci	1.	tříd
I. místo  Pavlíčková Michaela I.A 
II. místo  Koch Jan  I.A 
III. místo  Stránská Tereza I.A 
    

I. kategorie - žáci II. a III. tříd
I. místo  Formánek Patrik III.B 
II. místo  Tabiš Tadeáš II.A 
III. místo  Kubita Adam III.B 
    
II. kategorie - žáci IV. a V. tříd 
I. místo  Fojtík Martin IV.A 
II. místo  Tesárková Vendula IV.A 
III. místo  Šimíková Kateřina V.A 
    
III. kategorie - žáci VI. a VII. tříd 
I. místo  Záhorová Kristýna VII.A 
II. místo  Hnátková Tereza VII.B 
III. místo   Temňáková Karolína  VI.A 
    
IV. kategorie - žáci VIII. a IX. tříd 
I. místo  Miková Viktorie IX.A 
II. místo  Šor Matěj  VIII.A 
III. místo  Fialová Adéla IX.B

 
Do okrskového kola v recitaci, které se uskuteční 21. 3. 2023 v Šumper-
ku, vybrala odborná porota následující žáky:
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Patrik Formánek, III.B
Martin Fojtík, IV.A
Kristýna Záhorová, VII.A
Tereza Hnátková, VII.B
Viktorie Miková, IX.A
Matěj Šor, VIII.A

Konkurence v soutěži na 2. stupni byla veliká, tudíž odborná porota 
udělila žákům 9. ročníku čestná uznání:

Natálie Baroňová, IX.B
René Köhler, IX.B
Veronika Sklenářová, IX.B

Pochvalu za pěkný přednes si zaslouží i žáci 7. ročníku:

Emma Poprachová, VII.B
Tereza Rajnohová, VII.B

Příjemné odpoledne s poezií se vydařilo a umožnilo nám zaposlou-
chat se do veršů českých básníků a připomenout si, jak krásný a vzneše-
ný je náš mateřský jazyk.

Velké poděkování náleží rodičovskému sdružení při ZŠ a MŠ Hanu-
šovice za finanční dar na zakoupení hodnotných odměn pro nejlepší 
recitátory. Zároveň poděkování patří i paní vedoucí Městské knihovny v 
Hanušovicích – paní Lence Tomíčkové za účast v odborné porotě tradič-
ní recitační soutěže a předání sladkých odměn, paní učitelce Mgr. Anně 
Janočkové za vypsání diplomů a jejich předání talentovaným žákům, 
paní Mgr. Dagmar Pěničkové za předání čestných uznání a paní Mgr. 
Anně Podgrabinské za předání knižních odměn. Odborná porota ne-
měla před sebou jednoduchý úkol - vybrat nejlepší recitátory z jednotli-
vých kategorií, přesto se svého úkolu zhostila na jedničku s hvězdičkou.

Chtěla bych také poděkovat panu Bc. Janu Vrbovi, DiS., sociálnímu 
pedagogu, který natáčel recitační soutěž pro Školní zprávy. Poděkování 
náleží také Viktorii Mikové, žákyni 9.A, která pořizovala z této soutě-
že zdařilé fotografie. Velké poděkování směřuje třídním učitelům na 
1.	stupni	a	vyučujícím	českého	jazyka	na	2.	stupni, kteří zodpovědně 
připravili své žáky na tuto prestižní soutěž. Poděkování si zaslouží i žáci 
6.	 -	9.	 ročníku, kteří pomáhali připravit na soutěž odbornou učebnu 
chemie a také ji následovně uklidili do původního stavu.

Vážím si závěrečného poděkování z úst paní učitelky Mgr. Dagmar 
Pěničkové mé osobě, organizátorce školního kola recitační soutěže: 
„Odpoledne s poezií.“

„Jazyk poezie je čarovný a sdělí více významů, než mají slova sama.“         
 Fudžiwara no Kintó

 PaedDr. Vladimíra Žídková              
 předsedkyně poroty školního kola v recitaci 
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Dětské šibřinky
Dne 11. 2. 2023 v Kulturním domě Hanušovice pořádal spolek K2 

Hynčice,  z.s. Dětské šibřinky.
Soutěžemi a programem krásné masky provázely tři šikovné čaroděj-

ky z agentury Ivo Opletal-Dětské akce. 

Děkujeme všem dětem i rodičům, věříme, že se dobře bavili a těšíme 
se na hojnou účast při dalších našich akcích.

 
 Spolek K2 Hynčice,  z.s.

Okresní kolo Matematické olympiády pro 5. ročník
25. ledna 2023 se v Šumperku uskutečnilo okresní kolo Matema-

tické olympiády pro žáky pátého ročníku.  Je skvělé, že jsme po ně-
kolika letech měli opět zastoupení. Po úspěšném zvládnutí školního 
kola se do okresního kola probojovala silná trojka :) ve složení: Jana 
Baroňová, Lilien Kočí a Magdalena Pavlů. Pro děvčata to byla nová 
zkušenost, o které nám následujících několik vět napsala Magdalena 
Pavlů.

„Matematická olympiáda se konala ve středu 25. ledna v Šumper-
ku. Za 90 minut jsme měly vyřešit tři komplikované úlohy. Všechny 
úlohy byly namáhavé, ale i tak jsme to zvládly. Zkoušely jsme mnoho 

řešení, než jsme přišly k výsledku. Po ukončení soutěže jsme si zašly 
na zákusek a následně jely domů. I když jsme během soutěže byly ve 
stresu a v tělocvičně, kde se olympiáda konala, nám byla zima, byl to 
pro nás fajn den.“

Děvčatům děkujeme za reprezentaci školy a věřím, že se takovéto 
soutěže nezúčastnily naposledy a matematika i nadále zůstane jejich 
oblíbeným předmětem.

 
 Mgr. Radka Kotrašová

 třídní učitelka
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Školní olympiáda v anglickém jazyce

Dne 2.2.2023 se na naší škole uskutečnila školní olympiáda v ang-
lickém jazyce. Zúčastnili se jí žáci z 2.stupně, kteří byli rozděleni do 2 
kategorií: 6.-7.ročník a 8.-9.ročník. Na obě kategorie čekal poslech s 
porozuměním, popis obrázku a mluvení k vybranému tématu. Porota 
ve složení pí. učitelky Vařekové, pí. učitelky Suchánkové a bývalého 
žáka Jozefa Honiše ohodnotila každého žáka zvlášť a obodovala ho. 
Žák s největším počtem bodů vyhrál. Olympiády se zúčastnilo celkem 
25 žáků. Každý účastník dostal sladkou odměnu za odvahu a nervo-
zitu, kterou měli před mluvením. Vítěz z každé kategorie pojede 16. 
března reprezentovat naši školu do Šumperka. 

Kategorie 6.-7.ročník: 
1. místo Jan Vyroubal 

2. místo Matyáš Urban 
3. místo Jakub Babirád 

Kategorie 8.-9.ročník: 
1. místo Veronika Sklenářová 
2. místo Olena Kobirnichenko 

3. místo Jonáš Procházka

Zpestření výuky literární výchovy 
v Základní škole a Mateřské škole v Hanušovicích
aneb Žák učí žáka = nejmodernější metoda výuky

V pátek 27. 1. 2023 zavítala do hodin literární výchovy v 7.A a v 7.B 
žákyně 9.A Viktorie Miková, která si připravila zpaměti dramatizaci 
textu Miloše Macourka: ,,Sedmá hlava.“ Tato literární ukázka byla 
námětem vyučovací hodiny v sedmém ročníku. Moderní autorská 
pohádka - typ tzv. antipohádky se změnou významových funkcí 
postav a humoru měla jednu zvláštnost, kterou se podařilo dětem 
odhalit. Rozsáhlý prozaický text byl tvořen pouze jedním souvětím. 
Všichni žáci obdivovali dobrou paměť a pěkný přednes žákyně 9. 
ročníku. Odměnili ji bouřlivým potleskem. Poté následovala prezen-
tace referátu v Power Pointu o životě a díle Miloše Macourka, české-
ho dramatika, básníka, autora řady knih pro děti a filmového scéná-
ristu populárních českých komedií. V rámci informační dovednosti 

žáci vyhledali známá díla tohoto autora na internetu, např. Mach 
a Šebestová, Létající Čestmír, Pane, vy jste vdova! Hodiny literární 
výchovy zpestřily i krátké ukázky z filmů. Následovalo čtení žáků s 
porozuměním a rozbor ukázky se zápisem do sešitu. Na závěr vy-
učovací hodiny byla shrnuty nové poznatky. Při sebehodnocení žáků 
zazněla myšlenka o zodpovědném přístupu při přípravě na školní 
kolo v recitaci, které se uskuteční 9. 2. 2023 ve 14:00 hod. v ZŠ a 
MŠ Hanušovice - odborná učebna chemie.

 Na další zajímavé hodiny literární výchovy se těší se svými žáky              
                                                                                               PaedDr. Vladimíra Žídková,
                                                                                                 vyučující českého jazyka
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Jsem v důchodě a přestože důchodci nemají čas, pokusil jsem 
se onen čas najít. A podařilo se. Nyní ovšem nastal problém, 
jak onen čas smysluplně využít. Píchnul jsem do vosího hnízda, 
sice jsem se přeptal dcer o smysluplném využití svého volného 
času. Ještě jsem neodložil mobil, přišla odpověď. Posíláme ti 
seznam kurzů Univerzity 3. věku na Masarykově univerzitě a Vy-
sokém učení technickém v Brně. Ze smyslu odpovědi jsem po-
chopil, že záporná odpověď nepřichází v úvahu. Rozhodl jsem 
se, tedy slovo rozhodl není to pravé, spíše by lépe vyznělo byl 
jsem „dobrovolně“ donucen, abych se rozhodl. Prošel jsem se-
znam nabídek, mimochodem velice obšírný a dobrovolně jsem 
se rozhodl pro téma Příběhy z dějin světa, zaměřené na vznik 
států a s tím spojené otázky práva.

Abych zjistil více o Univerzitě 3. věku, zapojil jsem počítač a 
„vyguglil“ jsem si co je smyslem a charakteristikou celoživotní-
ho vzdělávání. Našel jsem mnoho odkazů, ale jeden mne zau-
jal a sice že poskytuje starším občanům v důchodu vzdělání na 
nejvyšší možné, tedy vysokoškolské úrovni, čímž se liší od jiných 
forem osvětových a vzdělávacích činností, byť orientovaných 
na tuto populaci. Další část mne také zaujala a sice že důvod 
ke studiu spočívá především v radosti ze vzdělávání a ve snaze 
udržet si duševní svěžest.

Bude to znít trošku nadneseně, ale po 1. semestru mohu říci, 
že ona předchozí doporučení opravdu sedí.

K první lekci jsem přišel trošku nesvůj, nevěděl jsem vlastně 
do čeho jsem vkročil, ale byl jsem mile překvapen, posluchárna 
byla zcela zaplněna, odhadem asi 50 posluchačů. Přednáška 
mne tak zaujala, že jsem si nechal ujet jeden vlak, abych slyšel 
vše až do konce. Totiž přednáška se poněkud protáhla. Před-
nášející JUDr, bc. Jan Podola Ph.d. má přednášky perfektně 

zpracované a dokáže zaujmout přednášejícím tématem, že je 
v posluchárně ticho jako v kostele. Ovšem mimo dotazy a od-
povědi k tématu.

Tak jsem se stal na starší kolena studentem. A nyní již nelituji 
svého nedobrovolného souhlasu. Bude to znít nabubřele, ale 
opravdu se těším na úterky, kdy jezdím do Brna do areálu VÚT 
na další přednášku a raději nejezdím zpět v 18.36, ale 19.36. 
Našel jsem ztracený čas a smysluplně jej využívám.

Co říci k přednáškám. Začalo to dějinami starého Východu, 
přes dějiny starého Egypta, Antického Řecka, Říma, vše zamě-
řené na vznik státních útvarů a právních norem v tom kterém 
státě, přes stát a právo barbarů, k dějinám vzniku Francie, 
Anglie prostě vše by mělo končit závěrem 2. semestru a sice 
vývojem práva po 2. světové válce. Další ročník prý bude ještě 
zajímavější, alespoň, dle slov přednášejícího. Takže se již těším.

Já jsem nyní již v pohodě, ale rodina mne neustále bombar-
duje dotazy zda mám žákovskou knížku, kdo ji má podepiso-
vat, zda nebudou zváni na kobereček k děkanovi kvůli mému 
chování, zdali bude případně i rodičák, že by všichni přijeli jako 
Hujerové a podobně. Na to jsem si zvykl a navíc jsem zasel i 
semínko, možná se přihlásí další dva, nebo tři noví posluchači 
z mých sousedů z Domova pro seniory v Šakvicích. Takže již asi 
nebudu jezdit sám. Uvidím na podzim.

Kdo hledá využití volného času v důchodě, tomu vřele dopo-
ručuji Univerzitu 3. věku. Tímto svůj příspěvek zakončím.

Zdravím Hanušovice.

 Váš pisálek z jižní Moravy  
 Pavel Lanča

Jak jsem se stal studentem

PODĚKOVÁNÍ
Touto cestou bych chtěla poděkovat za dlouholetou spolupráci 

všem, se kterými jsem měla tu čest sdílet radosti i starosti v ma-
teřské školce Hanušovice, která se stala mým třetím „krásným 
dítětem“.

Věřte, že za necelých 16 let jsem zde zažila spoustu báječných, 
veselých a přátelských chvil s Vašimi dětmi. Jejich tvořivost, vy-
nalézavost nebo touha něco objevovat mě každý den mile pře-
kvapovala. Občas jsme se sice museli trápit i s jejich bolístkami, 
smutky a nářky po maminkách, ale vždy jsme vše vyřešili utěšující 
náručí, pohlazením a následným úsměvem.

Celá léta jsem se snažila, aby bylo prostředí pro děti, jejich rodi-
če a paní učitelky příjemné, kamarádské, klidné a rodinné. Změ-
nily jsme s kolegyněmi celou koncepci zastaralého hromadného 
vyučování a vyzdvihly individuální přístup k dětem. Modernizace 
byla nezbytností a pomalými krůčky jsme zdolávaly všechny pře-
kážky, a to nejen materiální. Musely jsme začít především u sebe 
– vzdělávat se a nadále rozvíjet současné metody v předškolní 
pedagogice i psychologii, protože děti do šesti let jsou velmi 
křehké a zranitelné bytosti. Myslím, že tento úkol všichni zdolá-
vají velice úspěšně.

Nic ale netrvá věčně a přišly chvíle jiných názorů s vedením ško-
ly. Morální jednání, bohužel, není v současné době moc populár-
ní. Nastoupily nečekané právní kličky, které člověku umí obratem 
změnit život. Zkrátka, i když chcete pracovat především tak, aby 
dětská dušička byla spokojená a ten malý človíček byl připravený 
na „velký svět“, přijdou názory, které se tímto absolutně neza-
bývají. S tím už ale v současné situaci pomoci nedokážu, protože 
jsem donucena od dubna školku opustit.

Celému kolektivu mateřské školy bych tímto chtěla ze srdce 
poděkovat za trpělivost, snahu a lidský přístup. 

Holky, neskutečně si vás vážím a věřím, že děti, které Vám ro-
diče svěřují na spoustu hodin denně, vás budou i nadále obdivo-
vat a mít rády tak jako já.

Všem rodičům velmi děkuji za vstřícný přístup, za milé a přímé 
jednání. 

Přeji Vám, ať jste spokojeni především sami se sebou a ať z 
Vašich dětí vyrostou poctiví, slušní a šťastní „dospěláci“.

 Pavla Sedlačíková
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V sobotu 25. února  se začaly u kaple scházet masky. 
Kamarád Radek, jeden z organizátorů akce, požádal Mir-
ka starostu o  zahájení masopustního reje. Poté se prů-
vod masek a osadníků za hudebního doprovodu kytaristů 
a bubeníka vydal  do horní části obce k Hejmalům.  Tam 
na všechny čekala Terezka s  bohatým občerstvením  - za-

bijačkové speciality, klobásy, koláče, koblihy, pivo a svaře-
né víno. I přes divoké počasí - vítr, sníh i sluníčko, se akce 
povedla. 

Přispěli i sponzoři - MěÚ Hanušovice a OÚ Malá Morava.       

  J.S.

Masopust na Vysoké
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Ceník prací a služeb pro rok 2023 
Ceníková položka 
Technika, služba 

Měrná 
jednotka 

Cena 
Vč. DPH 

Poznámka 
Doplňková činnost, příslušenství stroje 

AVIA MP 13 – pracovní plošina 
 

hodina 1 000,- Započatá hodina včetně obsluhy 
Při prováděných prací mimo katastr města Hanušovice, bude účtována cena za 
1/km 40,- Kč vč. DPH   

Kolový traktor  
John Deer 5 100M + vlek 

hodina 1 000,- Započatá hodina, včetně obsluhy 
Příslušenství – čelní nakladač, lopata, vidle, radlice a posyp pro zimní údržbu 1/km 45,- 

Třístranný sklápěč Fuzo Canter 
 3,5 t 

hodina 400,- Započatá hodina, včetně obsluhy 
 Doprava sypkých materiálů, dřeva, uhlí a jiné 1/km 30, 

Volkswagen Crafter 
 

hodina 300,- Započatá hodina, včetně obsluhy 
Doprava materiálu, stěhování a jiné 1/km 30,- 

Nakladač AVANT 
 

hodina 750,- Započatá hodina, včetně obsluhy 
Příslušenství – lopata, vidle, radlice a posyp pro zimní údržbu 

Sekací traktor - 
KUBOTA 

hodina 700,- Započatá hodina, včetně obsluhy 

Štěpkovač - 
nesený traktorem 

hodina 1 000,- Započatá hodina, včetně obsluhy 
Při prováděných prací mimo katastr města Hanušovice, bude účtována cena za 
1/km 45,- Kč vč. DPH   

Sekačka, křovinořez, 
Motorová pila 

hodina 350,- Započatá hodina, včetně  obsluhy 
Při provádění prací mimo katastr města Hanušovice bude účtována doprava dle 
ceníku a typu vozidla 

Vibrační deska 
 

hodina 350,- Započatá hodina, Hutnění materiálu včetně obsluhy 
Při provádění prací mimo katastr města Hanušovice bude účtována doprava dle 
ceníku a typu vozidla 

Práce - dělnické profese 
 

hodina  200,- Započatá hodina, Úklidové, výkopové, zahradnické, pomocné práce a jiné 
Při provádění prací mimo katastr města Hanušovice bude účtována doprava dle 
ceníku a typu vozidla 

Přistavení kontejneru + manipulace 
5 m3, 9 m3, 16 m3 

po – pá (1 den) 1 200,- Kontejnery jsou určené pro velkoobjemový odpad 16m3 , stavební suť 5 m3 
Cena za uložení stavebního odpadu dle aktuální ceny firmy RECOVERA so – ne   

(víkend) 
1 200,- 

 

Výše uvedené služby je možno si objednat včetně realizace na telefonním čísle 601 545 244, nebo na mailové adrese: sluzby@hanusovice.info  pouze v pracovní dny od 7:00 
hodin do 15:00 hodin. 

 Výše uvedený ceník byl schválen usnesením Rady města Hanušovice č.99/11R/2023 ze dne 20.2.2023 

Ceník prací a služeb pro rok 2023

Výše uvedené služby je možno si objednat včetně realizace na telefonním čísle 601 545 244, nebo na mailové adrese: sluzby@hanuso-
vice.info  pouze v pracovní dny od 7:00 hodin do 15:00 hodin.

 Výše uvedený ceník byl schválen usnesením Rady města Hanušovice č.99/11R/2023 ze dne 20. 2. 2023

V neděli 19. 2. 2023 pořádal Sportovní klub Hanušovice první 
turnaj 24. ročníku „Hanušovických volejbalových deblů“. Hrálo 
se pouze v kategorii smíšených družstev, stejně jako v posledních 
letech. Vyhlášená kategorie žen se neuskutečnila z důvodu nedo-
statečného počtu týmů v době uzávěrky přihlášek. Tahané debly 
jsou téměř výhradně doménou Česka, ale poprvé v historii se zú-
častnila také dvojice z Polska, která přijela získávat cenné zkuše-
nosti.  Termíny případných dalších letošních turnajů jsou 29.10.  
a 26.11.2023. Informace a přihlášky na skhanusovice@seznam.
cz.

Pořadí medailistů:
1. Linhart Radek, Nakládalová Tereza (Dubicko, Mohelnice)
2. Palát Tomáš, Grycová Aneta (Olomouc)
3. Stejskal Jan, Kolářová Nela (Dolní Studénky)

24. ročník volejbalových deblů
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V měsíci únoru pořádal spo-
lek SPV Hanušováček, který 
má v letošním roce „25.naro-
zeniny“, 10. ročník turnaje v 
crossmintonu. Turnaj se hrál v 
několika výkonnostních kate-
goriích, včetně té „nováčkov-
ské“ s růžovými míčky, kterými 
hrají děti a začátečníci. Touto 
akcí byla také zahájena letoš-
ní liga v crossmintonu, jejíž 
součástí bude 3-5 podobných 
turnajů. Všechny se budou 
hrát až v sedmi výkonnostních 
kategoriích bez rozdílu věku a pohlaví. Účastnili se čeští i slovenští 
hráči. Hodně smůly si vybrala celá řada domácích hráčů, která se 
účasti na poslední chvíli musela vzdát ze zdravotních důvodů. Dr-
tivá většina crossmintonistů nastoupila na kurty také v souběžně 
hraném turnaji v badmintonu. Samozřejmě také ve výkonnostních 
kategoriích. Pořadí pak bylo vyhlašováno podle součtu výsledků v 
obou disciplínách v rámci „košíčkového dvojboje“.  

V jednotlivých kategoriích v badmintonu se z domácích dařilo B. 
Molčanové (3.místo), v crossmintonu J. Hégrové a P. Podvolecké-

mu (oba 1.místo). 

Další akce se uskuteční v některé z velkých hal v okolí, ve skrom-
ných podmínkách hanušovické tělocvičny (pouze dva crossminto-
nobé kurty) se hráči sejdou opět v rámci „košíčkového dvojboje“ 
v sobotu 28.10.2023. Případné informace a přihlášky (ve velkém 
předstihu) na mailu hanusovacek@seznam.cz.

Výsledky „košíčkového dvojboje“:
Kategorie 1:
1. Vojtěch Molčan (Hanušovice)
2. Markéta Švédová (Pardubice)
3. Marcela Horáčková (Mimoň)

Kategorie 2: 
1. Vít Kalenský (Pardubice)
2. Alžbeta Čajková (Superspeed Brno)
3. Jana Padyásková (Klub SPV Pardubice)

Kategorie 3:
1. Tomáš Lednický (Superspeed Brno)
2. Pavel Podvolecký (SPV Hanušováček)
3. Milan Bis (Sebranice)  

Crossminton a badminton 

Únor patřil také seniorskému soutěžení v bollo ballu. Jedná se 
o jedenu z disciplín, která je součástí velkého (14tiboje) i malého 
víceboje, které se budou konat v hanušovické tělocvičně v sobotu 
25.11.2023.

Konečné pořadí:
1. Oldřich Tomíček a Pavel Lenhart (oba shodně 3 body)
2. Jolana Leskovjanová a Jiřina Tomíčková (obě shodně 2 body)
3. Hana Lenhartová (1 bod) 

Seniorský “miniturnaj” v bollo ballu

Medailisté kategorie 1

Milí čtenáři,
jak již mnozí z vás víte, v roce 2020 jsme spustili novou službu „Mo-

bilní rozhlas“, který nám umožňuje efektivně informovat vás – ob-
čany, sousedy, rodinu a kamarády o dění v Hanušovicích. Dozvíte se 
mnohé – od chystaných kulturních akcí, odstávkách, ztráty a nálezy, 
informace Městského úřadu, aj. 

Co Mobilní rozhlas vlastně umí?
Již název naznačuje, co vlastně Mobilní rozhlas přináší. Nyní je mož-

né vás informovat o aktuálním dění ve městě prostřednictvím mo-
bilní aplikace nebo SMS zprávou a to kdekoliv se zrovna nacházíte, 
pokud s sebou tedy máte mobilní telefon. Pryč jsou tedy doby, kdy je 
nutné poslouchat pouze hlášení v rozhlase. Všechno nyní pěkně pře-
hledně na displeji vašeho mobilního telefonu. Pokud vlastníte chytrý 
mobilní telefon, budete dostávat přehledně hlášení a informace o 
tom, co se aktuálně ve městě děje a chystá. U klasického tlačítkového 
budete bohužel odkázáni pouze na krátké jednoduché zprávy, které 
budete dostávat jen při těch nejdůležitějších sdělení, proto pokud je 
to ve vašich možnostech důrazně doporučujeme nainstalovat mobilní 
aplikaci, více však níže v textu.

Jak se registrovat? 
Stáhněte si mobilní aplikace, která je ZDARMA - „Mobilní rozhlas / 

Zlepšeme Česko“, nebo se registrujte zdarma na stránkách hanusovi-
ce.mobilnirozhlas.cz.

Důležitá prosba
Prosíme ty z vás, kteří vlastní chytrý telefon, aby zvolili možnost 

stáhnutí mobilní aplikace. Aplikaci MUNIPOLIS / Mobilní Rozhlas 
si můžete stáhnout přímo na App Store nebo Google Play. Poté si 
stačí přidat naše město Hanušovice a budete mít informace vždy 
po ruce.

Do mobilní aplikace bude zasíláno 100 % informací. Každá SMS je 
zpoplatněná a platí ji město, proto je budeme využívat jen k zasílání 
nejnutnějších a nejdůležitějších informací, jako je například krizové 
řízení. Navíc zpráva v podobě SMS je vždy zredukována na nejnutnější 
obsah. Kdo má však nainstalovanou aplikaci, vždy dostane všechny 
informace s podrobným zněním doplněným například o obrázky.

Ještě stále nemáte ve svém telefonu „Mobilní rozhlas“? …připojte 
se k nám, má to smysl :)

Mobilní rozhlas v Hanušovicích
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Za	měsíc	leden	a	únor	r.	2023	evidujeme	již	3	případy	umís-
tění pejsků v našich záchytných kotcích. V prvním případě se 
jednalo o vyhozeného pejska rasy pittbull v lokalitě vlakového 
nádraží v Hanušovicích, v druhém i třetím případě se jednalo o 

fenky odebrané z nevyhovujících podmínek. Všem pejskům byla 
poskytnuta veterinární péče (podání tablety na odčervení a vak-
cinace proti vzteklině). Poděkování za dlouhodobou spolupráci 
patří celému personálu Veterinární ordinace MVDr. Kateřiny 
Mazákové. Po seznámení s pejskem a fenkami byly vytvořeny ve 
spolupráci s panem J. Beerem na Fb stránkách Zatoulaní psi Ha-
nušovice a okolí, paní M. Harbichovou (spolek Jesenické Tlapky 
z. s.) a paní R. Pohludkovou inzeráty na možnost přímé adopce s 
výhledem toho ¨Nej¨ domova. Je ohromující, jakou sílu má Vaše 
spolupráce, sdílení a likování na sociálních sítích. Bulík Rocky a 
ovčanda Kejsynka našli během 14dnů od umístění v našem kotci 
milující rodinu. Rocky odcestoval se svými novými majiteli na 
Vysočinu a Kejsynka začala svůj nový život ve Zlínském kraji. A ta 
třetí, fenka Ričí zatím zůstává u nás. 

Rada	města	 Hanušovice	 usnesením	 schůze	 č.	 5	 ze	 dne	 20.	 12.	
2022	vedené	pod	57/5R/2022	schválila	Veřejnoprávní	 smlouvy	o	
provádění kontrolního měření rychlosti Městskou policií Hanušovice 
v obcích Ruda nad Moravou a Jindřichov. Krajský úřad Olomouckého 
kraje vydal v obou případech souhlasné stanovisko. Měření rychlosti 
bude prováděno na schválených místech Policií ČR, Dopravní inspek-
torát Šumperk. Informace naleznete na stránkách města Hanušovice 
v aktualitách a v odkazu městská policie. Důležité informace k měření 
rychlosti na svých kmenových webech zveřejní i obec Ruda nad Mora-
vou a Jindřichov. Městská policie se bude řidičům v těchto obcích pro-
kazovat příslušným zmocněním, které vydají strážníkům starostové. 
Městská policie bude v obcích vykonávat pouze ty činnosti, které jsou 
sjednány ve Veřejnoprávní smlouvě. 
Rada	města	 Hanušovice	 usnesením	 schůze	 č.	 5	 ze	 dne	 20.	 12.	

2022	 vedené	 pod	 58/5R/2022	 schválila	 Veřejnoprávní	 smlouvu	

o správě kamerového systému Městskou policií Hanušovice v obci 
Jindřichov. Krajský úřad Olomouckého kraje vydal ve věci souhlasné 
stanovisko. Informace naleznete na stránkách města Hanušovice  
v aktualitách a v odkazu městská policie. 

Městská policie Hanušovice informuje:

Město Hanušovice v rámci zajištění prevence kriminality ve měs-
tě	 požádalo	 v	měsíci	 únoru	Ministerstvo	 vnitra	 České	 republiky	 o	
finanční	 dotaci	 z	 Programu	prevence	 kriminality	 na	místní	 úrovni	
na	 rok	 2023. Žádost je předkládána opakovaně. Vždy se jedná o 
spoluúčast při financování 4 preventistů na jejich mzdy, ošacení a vý-
stroj. Město Hanušovice se podílí deseti procenty z požadované cílové 
částky. Hlavním úkolem Asistentů prevence kriminality je dohled nad 
veřejným pořádkem ve městě. Jejich práce plní preventivní opatře-
ní, kdy svou přítomností působí tak, aby nedocházelo k nežádoucím 
situacím a konfliktům. Spolupracují s městskou policií, státní policií 

a subjekty jako je Úřad práce Hanušovice. Aktivně se podílejí na po-
řádaných akcích. Nejedná se o čistě represivní složku. Asistenty, spo-
lečně s městskou policií, najdete na adrese Školní č. p. 199, budova 
multifunkčního centra v druhém patře. Telefonický kontakt 733 601 
174, 602 217 222. 

Pokračující projekt “Asistent prevence kriminality v roce 2023”

Město	Hanušovice	vyhlásilo	v	prosinci	r.	2022	sbírku	pro	nalezené	a	opuštěné	pejsky.	Váš 
zájem a osobní účast na sbírce nás velice potěšila. Sbírka přinesla mnoho potřebných darů pro 
pejsky. Jedná se o pomoc materiální, ale i finanční. Darovaný materiál (deky, granule, obojky, 
vodítka, konzervy) zajistí umístěným pejskům v začátku patřičný komfort a finance poslouží k 
základnímu vyšetření ve Veterinární ordinaci. Mezi obyvateli města Hanušovice panuje velká 
solidarita a kladný vztah ke zvířatům. Vám všem, kteří jste do sbírky přispěli, patří velké podě-
kování. Váš zájem nás opravdu srdečně těší a třeba se jednou stanete majiteli pejska zrovna z 
našeho psího kotce.    

Poděkování za sbírku potřeb a darů  
pro nalezené a opuštěné pejsky

Bulík Kejsy
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Budeme věřit, že u nás pejsci nezůstanou příliš dlouho, že jim na-
jdeme brzy nový domov a to i s Vaším přispěním. Dary od vás jsme 
měli možnost ihned použít, za což vám naši psí kamarádi z celého 
srdce děkují. 

Důvěry si velice vážíme. I my máme na Vás občany velkou prosbu 
a to, aby jste nezůstávali lhostejní, nečinní, když se ve Vašem blízkém 
okolí objeví čtyřnohý kamarád, který nežije šťastný život. Může se jed-
nat o krátkodobý či dlouhodobý stav, kdy majitel nezachází se psem 
dobře. Může Vás na to upozornit tlumený štěkot z kůlny, časté utíkání 
pejska ze zahrady souseda, nebo jen viditelně nepřijatelný venkovní 
kotec bez boudy. O osamoceném a podvýživeném pejskovi nemluvě 
... 

Je spousta lidí, kteří při pořizování čtyřnohého kamaráda nepře-

mýšlí v horizontu let. Pes už 
od štěněte vyžaduje spoustu 
pozornosti. Kdo přemýšlí o 
pořízení pejska, měl by zvážit, 
kolik na něj má času, kolik ho 
bude pejsek stát, kolika let 
se pejsek dožije. Neměl by 
opomenou i povinnosti maji-
tele psa: přihlášení pejska na 
městském úřadu, úhrada po-
platku ze psa, návštěva veterináře (očkování, čip) a dále i povinnost 
mít psa při venčení na vodítku a odklízet po něm exkrementy. Pes si 
po sobě opravdu sám neuklidí ... 

Městská	policie	zjistila	v	roce	2022	v	pěti	případech	poškození	ma-
jetku výtvarným projevem nezletilých osob. Mobiliář města byl ozna-
čen buď fixou, nebo sprejem (vstupní dveře objektů, fasády budov, 
dopravní značky, odpadové nádoby, prostory autobusových zastávek, 
odpočinkové lavičky). V případě odhalení sprejera, jsou mu pak při-
psány všechny stejné či obdobné malůvky. Vandalství jako takové, je 
možné postihnout na základě trestního zákoníku České republiky. Spre-
jerství a graffiti je bráno vždy jako trestný čin a to podle par. 228 odst. 
2. zákona č. 40/2009 Sb. trestní zákoník, ve znění pozdějších předpisů. 
Každému takovému sprejerovi hrozí trest odnětí svobody do 1 roku, v 
případě dalších uvedených okolností až 6 let. Tyto zjištěné skutky byly 
předány Policii ČR Obvodní oddělení Hanušovice. Nezletilé osoby se 
musely zodpovídat ze svých činů a zákonní zástupci pak museli spolu-

pracovat s Oddělením sociálně-právní ochrany dětí a prevence. 
Pokuste se opakovaně svým ratolestem doma vysvětlit, že na cizí 

majetek se nic nemaluje, nesprejuje, nekreslí... nejedná se o Street art 
- výtvarné umění vytvářené na veřejných místech, které jsou k tomu 
vedením města výhradně určeny. 

Rodiče dětí se diví, jak na to jejich ratolest přišla a kde brala pro svůj 
záměr inspiraci. Většinou se jedná o prohlížení instagramu, youtube 
a dalších videí, kdy si samotné děti mezi sebou venku dokazují jistou 
odolnost a statečnost. Láká je přítomnost nebezpečí a strachu, překo-
nání jistých překážek a tím stoupá jejich prestiž u dívek, kamarádů a 
spolužáků. 

Prosím mluvte se svými dětmi otevřeně o této problematice a jaké 
může mít jejich jednání následek. 

Vandalizmus, sprejerství a graffiti ve městě Hanušovice

Aut je mnoho a místa málo. Už tak nedostatečný počet parkova-
cích míst na mnoha místech snižují odstavené vraky aut. Od 1. ledna 
r. 2022 vstoupila v platnost novela zákona o pozemních komunika-
cích, která upravila dřívější zdlouhavé řešení vraků. Stále ale platí, že 
se město musí pokusit kontaktovat majitele vozu a vyzvat jej, aby vrak 
odstranil. Novela umožňuje, aby město proti vraku zasáhlo už po uply-
nutí dvou měsíců od prvního jednání obce, směřujícího k odstranění 
vozidla. Efektivnější zbavování vraků by mohlo uvolnit další parkovací 

místa ve městě či na sídlištích. Pokud je vám známo, že se ve vaší ulici, 
nebo v blízkém okolí vyskytuje dlouhodobě odstavené vozidlo, nesoucí 
známky vraku (bez platné technické kontroly, bez registračních zna-
ček, na prázdných pneumatikách, rozbitá okna) neváhejte se obrátit 
na městskou policii. Telefonický kontakt 733 530 539, 725 376 414. 
Další možnost je pořídit z místa jednu až dvě fotografie a zaslat nám 
je se základními údaji e-mailem: mestska.policie@mu-hanusovice.cz. 
Oznámenými vraky se budeme zabývat. 

Konec vraků v ulicích města Hanušovice

Riči
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•	 schvaluje rozpočtové opatření č. 4/2022 dle důvodové zprávy. Na  
 straně příjmů povyšujeme o 13 155 557, 62, na straně  výdajů  
 snižujeme o 2 270 318 Kč, dofinancování rozpočtu je v částce 15 425 
 875, 62Kč, a ukládá účetní města zapracovat tuto změnu do  
 prosince 2022.
•	 schvaluje přijatá opatření k nápravě zjištěných chyb a nedostatků  
 z dílčího přezkoumání hospodaření města Hanušovice za rok 2022.
•	 bere	 na	 vědomí	 ,	 že	 bude	 schvalovat	 závěrem	 roku	 rozpočtová	 
 opatření od posledního zasedání Zastupitelstva města v daném  
 roce do 31.12. daného roku v neomezeném rozsahu.
•	 schvaluje smlouvu mezi městem Hanušovice se sídlem Hlavní 92,  
 788 33 Hanušovice IČO: 00302546 a Galileo Corporation s.r.o. se  
 sídlem Březenecká 4808, 430 04 Chomutov IČO: 25448714. Před- 
 mětem této smlouvy je závazek poskytovatele zajistit bezvadný pro- 
 voz redakčního systému a internetových stránek zákazníka  
 www.hanusovice.info (dále jen „stránky“) na svém serveru
•	 schvaluje dodatek č. 2 ke Smlouvě o provozování vodovodů a kana- 
 lizací a úpravě vzájemných vztahů uzavřené dne 31.05.2013.  
 Dodatek bude uzavřen mezi městem Hanušovice, se sídlem Hlavní  
 92, 788 33 Hanušovice; společností Šumperská provozní vodohos- 
 podářská společnost, a.s., se sídlem Jílová 2769/6, 787 01 Šumperk  
 a společností Vodohospodářská zařízení Šumperk, a.s., se sídlem  
 Jílová 2769/6, 787 01 Šumperk.
•	 schvaluje prodloužení ubytování v Penzionu FORMANKA čp. 179,  
 788 33 Hanušovice v ubytovacím prostoru č. 6 paní *** a to na  
 dobu do 30. 6. 2023. Současně rada města ukládá uzavřít smlouvu  
 o ubytování mezi Městem Hanušovice, IČ: 00302546, se sídlem  
 Hlavní 92, 788 33 Hanušovice (ubytovatelem) a paní ***788 33  
 Hanušovice (ubytovanými).
•	 schvaluje poskytnutí ubytování v Penzionu FORMANKA čp. 179,  
 Hanušovice v ubytovacím prostoru č. 2 panu*** , a to na dobu do  
 30. 06. 2023. Současně rada města ukládá uzavřít smlouvu o  
 ubytování mezi Městem Hanušovice, IČ:00302546, se sídlem  
 Hlavní 92, 788 33 Hanušovice (ubytovatelem) a panem *** 
 788 33 Hanušovice (ubytovaným). Cena za ubytování je stanovena  
 ve výši 4 000 Kč/osoba/měsíc.
•	 schvaluje uzavření smlouvy o pronájmu nebytových prostor  
 v nemovitosti na ul. Hlavní čp. 182 pro provoz kadeřnictví s paní  
 Zuzanou Vítkovou, Příčná 479, 788 33 Hanušovice (nájemce ) a  
 Městem Hanušovice, IČ:00302546, se sídlem Hlavní 92, 788 33  
 Hanušovice (pronajímatel).
•	 schvaluje uzavření nájemní smlouvy na volný nebytový prostor -  
 garáž (15,89 m2), na ulici Hlavní, bez čísla popisného, na st. pl. 754  
 – zastavěná plocha a nádvoří mezi městem Hanušovice, IČ:  
 00302546, se sídlem ul. Hlavní 92, 788 33 Hanušovice  
 (pronajímatelem) a Základní organizací ČZS, IČ: 64095070  
 se sídlem ul. Příčná 482, 788 33 Hanušovice (nájemcem).
•	 schvaluje  Sazebník úhrad za poskytování informací.

•	 schvaluje
1) výsledek poptávkového řízení na plnění veřejné zakázky „Systém  
 evidence svozových nádob a RFID čipů“. Jedinou nabídku podala  
 firma, INISOFT s.r.o. Rumjancevova 696/3, 460 01 Liberec 1 – Staré  
 Město jehož cenová nabídka činila 394,250,- bez DPH.
2) uzavření smlouvy s vybraným dodavatelem.

•	 schvaluje
1) aktualizaci Organizačního řádu, v souladu s § 102 odst. 2 písmeno  
 m) zákona č. 128/2000 sb. o obcích, ve znění pozdějších předpisů. 
2) změnu počtu pracovníků Městského úřadu Hanušovice, Hlavní 92,  
 788 33 Hanušovice, IČ: 003025469 a to následujícím způsobem:  
 Celkový počet zaměstnanců schválený RM činní 44 osob (18  
 úředníků, 26 provozních zaměstnanců (5 dělnických míst - zajištění  
 svozu odpadů). Platnost od 01.02.2023.
•	 schvaluje
1) prominutí nájmu prostor Kulturního domu Hanušovice pro spolek  
 K2 Hynčice, z.s., V Zátiší 368, 788 33 Hanušovice ve dne 11.2.2023  
 pro akci „Dětské šibřinky.“
2) snížení nájemného pro Pivovar Holba, Pivovarská 261, Hanušovice,  
 IČ: 63696720 – Pivovarský ples, který se uskuteční 24.2.2023. Cena  
 nájmu je stanovena na 3 000 Kč

•	 schvaluje	zveřejnění záměru odprodeje pozemků parc. č. 422, 423  
 a 424 –trvalý travní porost o výměře 2153m2, zapsaných na LV č.  
 10001 u Katastrálního úřadu pro Olomoucký kraj, Katastrální  
 pracoviště Šumperk, katastrální území a obec Hanušovice a doporu- 
 čuje Zastupitelstvu města Hanušovice odprodej pozemků parc. č.  
 422, 423 a 424 – trvalý travní porost o výměře 2153m2, zapsaných  
 na LV č. 10001 u Katastrálního úřadu pro Olomoucký kraj, Katastrální 
 pracoviště Šumperk, katastrální území a obec Hanušovice. Žadatel  
 zaplatí veškeré náklady spojené s prodejem,
•	 schvaluje	uzavření nájemní smlouvy č. 1/2023 , jejímž předmětem  
 je pronájem částí pozemků parc. č. 1621 a parc. st. č. 311/1 o výměře  
 200m2 zahrady v k. ú. Hanušovice za cenu 700,- Kč ročně  
 uzavřenou mezi Městem Hanušovice, Hlavní 92, 788 33  
 Hanušovice a paní *** 788 33 Hanušovice.
•	 schvaluje uzavření nájemní smlouvy, jejímž předmětem je proná- 
 jem bytu č. 1 v bytovém domě čp. 428 v části Potůčník,  
 uzavřenou mezi městem Hanušovice, Hlavní 92, 788 33  
 Hanušovice, IČ:00302546 a nájemcem panem *** 788 33  
 Hanušovice na dobu určitou do 30. 6. 2023.
•	 schvaluje smlouvu o zajištění knihovnických služeb veřejným  
 knihovnám ve středisku Hanušovice v roce 2023 mezi Městskou  
 knihovnou TGM Šumperk a městem Hanušovice v celkovém  
 rozpočtu 145.000 Kč na výkon regionálních funkcí.
•	 schvaluje dodatky smluv pro poskytování knihovnických,  
 informačních a metodických služeb v knihovnách střediska  
 Hanušovice  (Branná, Kopřivná, Jindřichov, Malá Morava - Podlesí,  
 Staré Město) pro rok 2023.
•	 schvaluje uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného  
 břemene a dohody o umístění stavby č. IZ-12-8003319/SOBS VB/1  
 v rámci stavby přeložky NN „Hanušovice - Pražská, d.č.89“. 

•	 schvaluje
1) výsledek výběrového řízení na plnění veřejné zakázky „Převzetí  
 odpadů do zařízení pro nakládání s odpady od města Hanušovice  
 v 4-12/2023“. Nejvhodnější nabídku podaly následující firmy:
Druh odpadu                   Cena v Kč bez DPH/t Společnost
Papír a lepenka         1000              Recovera Využití zdrojů a.s.,  
 Na Střelnici 633, 788 14 Rapotín

USNESENÍ RADY MĚSTA HANUŠOVICE
RM 6 – 12
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Sklo                                                 50                Medlov 187, 783 91 Uničov 
Plasty                                 1500              Otakara Březiny 168/41,  
  790 01 Jeseník
Biologicky rozložitelný odpad   600     Daniel Jílek, Na Vinici 422,  
 788 33 Hanušovice
Směsný komunální odpad   1960  Recovera Využití zdrojů a.s.,  
  Na Střelnici 633, 788 14 Rapotín
Objemný odpad       1850  Recovera Využití zdrojů a.s., 
 Na Střelnici 633, 788 14 Rapotín
Barvy, tisk. barvy, lepidla  20.140  Recovera Využití zdrojů a.s., 
 Na Střelnici 633, 788 14 Rapotín
2) schvaluje uzavření rámcových smluv s vybranými firmami. 

•	 neschvaluje uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene č. IV-12-  
 8017535/SOVB/1 a to z důvodu porušení uzavřené smlouvy  
 o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene č. IV-12-8017535/ 
 SoBS VB/2. 
•	 schvaluje zveřejnění záměru pronájmu pozemku st. parc. č. 1162 – 
 zastavěná plocha a nádvoří o výměře 68m2 , zapsaného na LV č.  
 10001 u Katastrálního úřadu pro Olomoucký kraj, Katastrální  
 pracoviště Šumperk, katastrální území a obec Hanušovice.
•	 neschvaluje  poskytnutí finančního daru pro organizaci Zdravotní  
 klaun, o.p.s., Paříkova 355/7, 190 00 Praha 9-Vysočany, IČ:  
 26547953. 
•	 schvaluje spolupráci Hanušovického filmového léta s Kinemato- 
 grafem bratří Čadíků, s.r.o., Mokrá 98, 664 04 Mokrá Horákov, IČ:  
 25525620. Cena služeb spojené s promítáním činí 8.000 Kč + DPH/ 
 promítací den.
•	 schvaluje Nabídkové řízení na prodej vozidel v majetku města  
 Haušovice.
1) Traktor kolový Belarus 952.3 MO1 1542 za cenu znaleckého posudku  
 300 600,- Kč vč. DPH
2) Motorové vozidlo Antonio Carraro TTR4400HST za cenu znaleckého  
 posudku 552 400,-Kč vč. DPH
•	 schvaluje termín jednání Zastupitelstva města dne 08.3.2023  
 v 17.00 v KD Hanušovice
•	 	schvaluje projekt a podání žádosti o dotaci na financování projektu „ 
 Hanušovice-Asistenti prevence kriminality 2022“
•	 schvaluje prodej vytěžené kulatiny společnosti Karlforst s.r.o., se  
 sídlem Mišákova 326/15, Nové Sady, 779 00 Olomouc za minimální  
 cenu: kulatina B/C 3.000 Kč m3 bez DPH; kulatina „D“ 2.000 Kč  
 m3 bez DPH (jedle; borovice; kůrovec); probírka (čep 15cm) 2.400
 Kč m3 bez DPH. 
 
•	 schvaluje
1) výsledek výběrového řízení na plnění veřejné zakázky „Hanušovice -  
 parkoviště u ZŠ“. Nejvhodnější nabídku podala společnost EKOZIS  
 spol. s r.o., se sídlem Na Křtaltě 980/21, 789 01 Zábřeh, jejíž cenová  
 nabídka činila 3.668.600,00 Kč bez DPH, resp. 4.439.006,00 vč.  
 DPH.
2) uzavření smlouvy o dílo s vybraným uchazečem.  
 
•	 schvaluje zveřejnění záměru pronájmu pozemků parc. st. č. 11 – 
 zastavěná plocha a nádvoří a parc. č. 145 – trvalý travní porost  
 o výměře 275m2, zapsaných na LV č. 10001 u Katastrálního úřadu  

 pro Olomoucký kraj, Katastrální pracoviště Šumperk, katastrální  
 území a obec Hanušovice.

•	 schvaluje
1) snížení nájemného v KD Hanušovice pro spolek K2 Hynčice, z.s.,  
 V Zátiší 368, 788 33 Hanušovice, IČ: 22677712 dne 11.3.2023 na  
 akci „MDŽ aneb čaj o páté“. Cena nájemného činí 2 000 Kč
2) snížení nájemného v DK Hanušovice pro spolek Tenisový klub  
 Hanušovice, z.s., Zábřežská 270, 788 33 Hanušovice, IČ: 01677217,  
 dne 25.3.2023 na akci „Tenisová zábava“. Cena nájemného činí  
 2 000 Kč.

•	 schvaluje	poskytnutí individuální neinvestiční dotace pro rok 2023  
 následujícím spolkům v této výši:
1) Multisportovní spolek Hanušovice 10.000 Kč
2) Zevl team z.s. 20.000 Kč
3) Charita Jeseník 10.000 Kč
4) SONS ČR 30.000 Kč (nájemné a služby)
5) SONS ČR 15.000 Kč
6) Český svaz včelařů, z.s. 30.000 Kč
7) TAJV, z.s. 0 Kč
8) K2 Hynčice, z.s. 40.000 Kč
9) Armáda Spásy v ČR, z.s. 10.000 Kč
10)Společnost pro ranou péči, pobočka pro rodinu 8.000 Kč
11) Tenisový klub Jindřichov, z.s. 10.000 Kč
12) Lubomír Kubíček 10.000 Kč
13) Myslivecký spolek Prameny Hanušovice 10.000 Kč
14) Kynologický klub Hanušovice 25.000 Kč
15) ST Hanušovice z.s. 10.000 Kč
16) SPV Hanušováček, z.s. 40.000 Kč
17) Sportovní klub Hanušovice, z.s. 35.000 Kč
18) Spolek chatařů Vysoká 10.000 Kč
19) Silový trojboj Holba Hanušovice, z.s. 20.000 Kč
20) Svaz tělesně postižených, z.s. 25.000 Kč
a ukládá zodpovědnému referentovi uzavřít Veřejnoprávní smlouvy.

•	 schvaluje vyjádření Mgr. Lenky Sršňové ve věci žádosti o uzavření  
 smlouvy o zřízení věcného břemene č. IV-12-8017535/SOZB/1  
 a souhlasí s navrženým postupem.  

•	 schvaluje
1) revokaci usnesení 71/7R/2023
2) výsledek poptávkového řízení na plnění veřejné zakázky „Systém  
 evidence svozových nádob a RFID čipů“. Jedinou nabídku podala  
 firma, INISOFT s.r.o. Rumjancevova 696/3, 460 01 Liberec 1 – Staré  
 Město, jehož cenová nabídka činila 351.562,20 Kč  bez DPH.
 Uzavření smlouvy s vybraným dodavatelem.

•	 schvaluje aktualizovaný ceník zařízení a služeb od 01. 03. 2023  
 viz příloha.
•	 schvaluje	Rámcovou smlouvu o poskytnutí oprávnění k užití audio- 
 vizuálních děl mezi městem Hanušovice, Hlavní 92, 788 33  
 Hanušovice a firmou  DIGSEN s.r.o., Drahobejlova 1894/52, Libeň,  
 190 00 Praha 9, IČ: 27199517. Předmětem smlouvy je využití licence  
 k dílům uvedeným v nabídce Poskytovatele. 
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Hudební odpoledne ve Formance
V úterý 7. února jsme se opět setkali ve Formance, abychom spo-

lečně strávili příjemné odpoledne s panem Karlem Waiserem. Součástí 
setkání byla soutěž o nejlepší „valentýnské pohoštění“. Jsme nesmírně 
potěšeni, kolik vás se do soutěže zapojilo. Všechny moučníky, slané po-
chutiny a dezerty byly výborné a bylo velmi obtížné vybrat výherce.

Další hudební odpoledne ve Formance se uskuteční v úterý 4. dubna 
od 16 hodin. A jaká je dubnová soutěž? No přece „Velikonoční pohoš-
tění“.

Těšíme se na vás.
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ZÁPIS DO PRVNÍ TŘÍDY 
 

Informace o organizaci zápisu do první třídy 
ve školním roce 2023/2024 

 

Na webových stránkách školy www.zshanusovice.cz najdete v období  
1. 2. 2023 až 5. 4. 2023 interaktivní formulář – zápisový list, který slouží jako 
registrace k zápisu. Tento formulář musí vyplnit každý, kdo má doma 
„předškoláka“. Jedná se o děti, které mají od září 2023 nastoupit do školy 
v řádném termínu (narozeny mezi 1. 9. 2016 – 31. 8. 2017), ale také dětí, které 
v loňském roce měly odklad školní docházky, a v neposlední řadě i dětí, které se 
narodily ve výše zmíněném období a u nichž rodiče o odkladu školní docházky 
uvažují. Zpětně Vám bude na váš uvedený email ve formuláři odesláno potvrzení 
s registračním číslem. 

 
Pokud nemáte možnost vyplnit tento interaktivní formulář, dostavte se prosím do 
školy ve středu 5. 4. 2023 v době od 8 do 10 hod, kde vám tento formulář 
pomůžeme vyplnit.  
 

 

Vlastní zápis proběhne ve středu 19.4.2023  
v době od 8:00 - 11:00 hod a od 12:30 - 16:00 hod 

za osobní přítomnosti dítěte.  
 

 
K vlastnímu zápisu si přineste rodný list dítěte a váš občanský průkaz. 
V případě, že budete pro své dítě žádat odklad povinné školní docházky, 
doneste s sebou doporučení od dětského lékaře a z vyšetření v pedagogicko-
psychologické poradně (oba dokumenty jsou nutné). Pokud výše zmíněná 
doporučení ještě nemáte, je nezbytně nutné je do školy doručit do 31. 5. 2023. 

ZÁPIS DO PRVNÍ TŘÍDY 
 

Informace o organizaci zápisu do první třídy 
ve školním roce 2023/2024 

 

Na webových stránkách školy www.zshanusovice.cz najdete v období  
1. 2. 2023 až 5. 4. 2023 interaktivní formulář – zápisový list, který slouží jako 
registrace k zápisu. Tento formulář musí vyplnit každý, kdo má doma 
„předškoláka“. Jedná se o děti, které mají od září 2023 nastoupit do školy 
v řádném termínu (narozeny mezi 1. 9. 2016 – 31. 8. 2017), ale také dětí, které 
v loňském roce měly odklad školní docházky, a v neposlední řadě i dětí, které se 
narodily ve výše zmíněném období a u nichž rodiče o odkladu školní docházky 
uvažují. Zpětně Vám bude na váš uvedený email ve formuláři odesláno potvrzení 
s registračním číslem. 

 
Pokud nemáte možnost vyplnit tento interaktivní formulář, dostavte se prosím do 
školy ve středu 5. 4. 2023 v době od 8 do 10 hod, kde vám tento formulář 
pomůžeme vyplnit.  
 

 

Vlastní zápis proběhne ve středu 19.4.2023  
v době od 8:00 - 11:00 hod a od 12:30 - 16:00 hod 

za osobní přítomnosti dítěte.  
 

 
K vlastnímu zápisu si přineste rodný list dítěte a váš občanský průkaz. 
V případě, že budete pro své dítě žádat odklad povinné školní docházky, 
doneste s sebou doporučení od dětského lékaře a z vyšetření v pedagogicko-
psychologické poradně (oba dokumenty jsou nutné). Pokud výše zmíněná 
doporučení ještě nemáte, je nezbytně nutné je do školy doručit do 31. 5. 2023. 
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Vzpomínka

Dne 4.3.2023 by se dožila 95 let 
naše maminka, babička a prababička

paní Irena Šorová

Za celou rodinu syn Jiří.
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FILIP SCHWARZER
+420 608 603 683

filip.schwarzer@vaskonzultant.cz
Hlavní 146, 788 33 Hanušovice

www.vaskonzultant.cz
IČO: 05693896

Práce v oblasti financí

HLEDÁME POSILU DO TÝMU

Mladý a přátelský kolektiv

Příjemné pracovní prostředí

Pečlivost a zodpovědnost

Zodpovědné a komunikativní schopnosti

POŽADUJEME

Více informací na emailu
filip.schwarzer@vaskonzultant.cz
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Tenisový klub Hanušovice 
vás srdečně zve na 

25.3.2023 ve 20:00, ukončení 02:00 
v Kulturním domě v Hanušovicích

Hraje:

DJ Martin

Tenisovou tanecní

Vstupné 100 Kč, v předprodeji 80 Kč
předprodej vstupenek od 1. 3. 2023 v IC Hanušovice

AUTOŠKOLA PAVEL LENHART

tel. 734 822 466, 
lenhartp@seznam.cz

www.autoskolalenhart.eu



Pobíráte důchod? NZÚ Light se týká právě Vás 
Dotace pokrývá 70-100% z celkové ceny podle velikosti objektu
Dotaci lze čerpat před realizací  

Zateplujeme střechy a stropy nových i starších domů
Používáme pouze kvalitní materiály od prověřených výrobců
Zateplením střechy, nebo stropu dosáhnete úspory 25-35%

Zateplujeme pomocí foukané izolace
a vyřídíme za Vás dotaci NZÚ Light

EMAIL
info@lunastav.cz

TELEFON
 +420 605 898 894

ADRESA
Šimkova 1224/2b 
Hradec Králové

LUNASTAV
www.lunastav.cz

info@lunastav.cz 739 513 090 www.lunastav.cz

MÁTE TAKÉ ZÁJEM?

HANUŠOVICKÝ ZPRAVODAJ
Vychází 12 x ročně, vychází k prvnímu dni v měsíci v Hanušovicích. Periodicky tisk územního samosprávního celku. Vydává město Hanušovice, Hlavni 92, 788 33 Hanušovice,
IČ: 00302546, ev. č. MK ČR E 10093, email: noviny@hanusovice.info, karabcova@mu-hanusovice.cz. Uzávěrka příspěvků do 18. dne předchozího měsíce na MU Hanušovice.
Grafika a tisk: TRIFOX, s.r.o., Třebízského 1514/12, 787 01 Šumperk


